Objekt: Beetabgrenzung mit Palmette

Museum: Sayner Hütte mit
Kunstgussgalerie
In der Sayner Hütte 4
56170 Bendorf-Sayn
+49 2622 / 984955-0 (-12)
info@saynerhuette.org

Sammlung: Eisenkunstguss

Inventarnummer: 4.499

Beschreibung

Eisenguss; Beetabgrenzung; Original der Sayner Hütte um 1900

Grunddaten

Material/Technik: Eisen; Guss

Maße: BxHxT: 130 x 250 x 8 mm; Gewicht: 475 g

Ereignisse

[Geographischer wann Bezug]

wer

wo Sayner Hütte

Literatur

• Custodis, P. G. / Friedhofen, B. / Schabow, D. (2007): Sayner Hütte. Architektur, Eisenguss, Arbeit und Leben. Koblenz